
Škola v přírodě 

ZŠ Příkazy
TERMÍN: 17. – 21. 6. 2019
MARKÉTA TREUTNEROVÁ

VOLNOČASOVÉ AKTIVITY/MANAGER MARKETINGU KRALIČÁK S. R. O. 



Místo: Hynčice pod Sušinou

Ubytovací zařízení: CHATA ERLINA

 Chata leží v čisté přírodě obce Hynčice pod Sušinou na východním 

svahu masivu Králického Sněžníku v údolí Chrastického potoka.

 Je zařízena v domáckém stylu a nabízí příjemnou atmosféru.

 Disponuje velkorysými prostory, vlastní kuchyní s jídelnou, 

víceúčelovým hřištěm či úschovnou kol a lyží. Celá chata prošla 

důkladnou vnitřní rekonstrukcí a veškeré její vybavení je nové a čisté.

 Pokoje jsou 4/6/8 – lůžkové se sociálním zařízením na pokoji nebo 

společné na patře.

 www.chataerlina.cz
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TÉMA: 

PO STOPÁCH DOBRÝCH DUCHŮ HOR

 Každé hory, i ty naše mají svého ducha, svého strážce, kterým 

dobrým pomáhá a zlé trestá. Na Sněžníku, horám a kraji vládne 

spravedlivý KRULIŠÁK. Jeho partnerkou je ROZVODNICE, která ze 

střechy Evropy na Klepáči hlídá všechny studánky, potůčky a 

potoky, aby tekly jen tam, kde jim příroda připravila koryta. A kolem 

těchto dobrých duchů hor pobíhá ještě vílí drobotina – URVISTA s 

NISOU, SNĚŽNÍK s MORAVOU a ORLICE s JESTŘÁBEM. Tyto všichni 

budou průvodci programem školy v přírodě.



PROGRAM

 Na škole v přírodě budou děti rozděleny do skupinek, které mezi sebou budou soutěžit.

 Úkolem dětí bude zachránit  strážce hor KRULIŠÁKA , kterého uvěznil ZLÝ VILDA (přezdívaný 
NELIDA) na svém panství. Cestou družinky projdou několika ekosystémy: loukou, lesem, vodou a 
seznámí se v nich s rostlinami a zvířaty, která daný ekosystém obývají, a s jejich vzájemnými 
vztahy. Dále se děti v rámci programu seznámí i s místní historií - obdobím, kdy vznikaly pevnostní 
opevnění na obranu Československého státu a také národním bohatstvím zdejšího kraje – budou 
např. těžit „ Stříbro“/ tvořit z lněné tkaniny/ výroba kouzelné masti aj.

 Na úvod děti najdou část deníku, který si psal KRULIŠÁK, strážce hor, v něm  se mimo jiné dočtou o 
jeho obavách z NELIDY.

 Bohužel dojde na nejhorší KRULIŠÁK  je nakonec unesen, což se děti dozví z nalezené zprávy, ve 
které je již žádá o záchranu. Po celou dobu školy v přírodě děti nacházejí zprávy, které jim napoví, 
kam mají postupovat dále a jaké dobrodružství je v daný okamžik čeká. Jedná se o hry a soutěže 
motivované životem v jednotlivých ekosystémech. Podle úspěšnosti dětí v jednotlivých činnostech 
dosáhne družinka určitého umístění, a tudíž i bodového zisku. Ten je pak zaznamenán na hrací 
plán v podobě koleček nalepených v patřičném množství v příslušném ekosystému.

 Družinka, která dojde do panství ZLÉHO VILDY (na konec bodovacího plánu) s největším bodovým 
ziskem, se stává celkovým vítězem.



CENA 

2600 ,- Kč/ dítě

 V ceně je zahrnuto:

 Ubytování – 4 x 400,- Kč/dítě/noc s plnou penzí ( jídlo 5x denně, pitný 

režim po celý den)

 Program – 4 x 250,- Kč/dítě/ programový den – 5, 5 hod. plus 2 x 

večerní program 

 Diplom pro každé dítě za účast na škole v přírodě



DĚKUJI VÁM ZA POZORNOST
MARKÉTA TREUTNEROVÁ


